

2020年12月期 決算説明動画に関するお知らせ

2021年1月27日 株式会社ケアネット

株式会社ケアネット(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:藤井勝博、URL: http://www.carenet.co.jp、以下「ケアネット」)は、新型コロナウイルス感染症の感染拡大状況を踏まえ、参加者の皆さま及び関係者の健康と安全確保を第一に考慮し、2021年2月に開催を予定しておりました2020年12月期決算説明会(機関投資家・アナリスト向け)の開催を中止することといたしました。本説明会へのご参加を予定されていた皆様には誠に申し訳ございませんが、何卒ご

なお、2020年12月期決算説明資料につきましては、2021年2月22日(月)に当社ホームページ (https://www.carenet.co.jp/)への動画掲載を予定しております。

【2020年12月期 決算発表 概要】

理解ご了承の程、お願い申し上げます。

·決算発表日 : 2021年 2月10日(水)(予定) ·動画公開日 : 2021年 2月22日(月)(予定)

·決算説明者 : 代表取締役社長COO 藤井 勝博

ご留意事項:

- ・動画は上記の公開日時以降、どなたでもご覧いただけます。
- ・本決算説明会の内容に関する質疑応答につきましては、下記お問い合わせ窓口にお送りいただけますと幸いです。担当者より改めて回答差し上げます。

今後ともIR活動の充実に努めてまいりますので、引き続きご支援賜りますよよろしくお願い申し上げます。

ケアネットについて

名 称: 株式会社ケアネット

代表 者: 代表取締役社長 藤井 勝博

所 在 地: 東京都千代田区九段南1-5-6 りそな九段ビル

設 立: 1996年7月

資 本 金: 6 億 2,700 万円

主な事業内容: 製薬企業向けの医薬営業支援サービス、

医師・医療者向けの医療コンテンツサービス など

CareNet.com https://www.carenet.com/

CareNeTV https://carenetv.carenet.com/

CareNet Career https://career.carenet.com/
Doctors' Picks https://www.carenet.com/lp/doctorspicks/

一本件に関するお問い合わせー

株式会社ケアネット 経営管理本部

MAIL:ir@carenet.co.jp